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56-os megemlékezés  

 
2015. október 22-én egy meghitt hangulatú műsor keretében emlékeztünk meg az 1956. 
október 23-i forradalom 59. évfordulójáról. A 8. évfolyamos diákok korhű jelmezekben idéz-
ték fel az ötvenes éveket, s a korabeli események felelevenítése során átélhettük a forrada-
lom főbb eseményeit és történéseit.  
A verses – prózai összeállítást az énekkar színvonalas műsora tette emlékezetessé, melyet 
Konrádné Mózer Erika, Fiszter Ferencné és Tompos-Horváth Ildikó tanított be a diákoknak. A 
táncok koreográfiáját Dienes Viktória valamint Pete Csenge 8.c osztályos tanuló állította 
színpadra. A díszletek és a vetített háttér Düh Lászlóné, Gasparics Beatrix és Papp Árpád köz-
reműködésével valósultak meg.   
 

 

Mai számunk tartalmából 
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zások az iskolai büfében  Köszönetnyilvánítás 
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A DÖK hírei  
 

Tudósítás a városi diákparlamentről   
DIÁKÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS ZALAEGERSZEGEN 

 

  
2015. október 27-én ülésezett a városi 
diákparlament. Intézményünket Molnár 
Kíra és Köcse Marcell 8.a osztályos tanulók 
képviselték.   
Kövesi Csaba diák-polgármester és Juhász 
Előd János diák-alpolgármester ismertet-
ték az elmúlt egy év eredményeit, majd a 
választás utáni sajtótájékoztatón Balaicz 
Zoltán polgármester mutatta be a városi 
diákvezetőket: Kövesi Csaba újraválasztott 
diák-polgármestert, Juhász Előd János 
ugyancsak újból megválasztott diák-

alpolgármestert, Gál Gréta jegyzőt, valamint Takács Nikolett tanácsnokot. Az új városi diák-
önkormányzatban képviselői helyet kapott iskolánk két volt diákja - Dömők Rebeka és  Pődör 
Anna. Gál Grétával együtt intézményünk 3 egykori tanulója lett tagja ennek a testületnek, így 
joggal lehetünk büszkék rájuk!    
 

Forrás: ztv.hu, zaol.hu 
 

Diáktanács névsora 2015. Alsó tagozat 
 

Osztály: Név: 

1.a Soós Borka – Dominkó Zsófia 

1.b Szili Zalán – Vizy Luca 

1.c Pintér Dorina – Rakos Rebeka 

2.a Balogh Eszter – Odonics Panna 

2.b Keresztes Janka -  Süle Olivér 

2.c Paksa Borbála – Koczfán Máté 

3.a Darabos Anna – Gaál Olivér  

3.b Bognár Emma – Kiss Balázs 

3.c Gellén Kevin – Mayer-Zsuppányi Csenge 

3.d Kerkai Áron – Horváth Ádám 

3.e Kustán Alexandra – Horváth Bálint 

4.a Diernbeck Dalma – Deák Jázmina 

4.b Benkő Nóra – Kiss Patrik 

4.c Németh Flóra – Simon Regina 

 
 

https://www.facebook.com/balaicz.zoltan
https://www.facebook.com/balaicz.zoltan
https://www.facebook.com/elodjanos.juhasz
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Teri néni nyugdíjba vonult…   
 
 

„Magamban biztam eleitől fogva” 
(József Attila: Kész a leltár) 

 
Elérkezett az idő, amikor tanári pályám befejező-
dik. Ilyenkor az ember próbálja visszapergetni a 
megélt történéseket, eseményeket. Nagy szere-
tettel gondolok vissza kollégáimra, akik bármilyen 
módon segítették pályafutásomat. Kedves, vidám 
pajkos, szorgalmas tisztelettudó tanítványokra, 
akik körülvettek szeretetükkel. Eszembe jutnak a 
hangulatos magyarórák, könyvtári foglalkozások, 
a műsorok, rendezvények … 
Életemet végigkísérte, kíséri a könyv szeretete. 

Igyekeztem ezt tudatosítani tanítványaim körében is. Szent-Györgyi Albert szavai jutnak 
eszembe: „A fej gondolkodásra való.” A könyv pedig arra, hogy ne kelljen mindent fejben 
tartani. Az adatok legyenek a könyvtárban, így a fejünket használhatjuk arra, amire rendel-
tett: gondolkodásra. Szeretettel adom tovább ezt a szép feladatot kedves kolléganőmnek, 
Horváthné Balogh Máriának. Bízom benne, hogy a könyvtári élet tartalmasan folytatódik 
majd. S azt is kívánom, hogy az intézmény falai között mindig boldog napok és tartalmas tan-
évek legyenek.  
 

Mariann néni, aki átvette a stafétát…   
 

„Ha mosolyogsz, a világ visszamosolyog rád…” 
 

Régi-új pedagógusa vagyok Eötvös iskolának, hiszen a főiskola elvégzése után itt kezdtem a 
pályámat, s tanítottam több mint 10 évig. Szép emlékeket őrzök az itt töltött időszakról, a 
kollégákról, a tanítványokról. Talán ezért is maradt mindig kedves számomra ez az iskola. 
Meg persze azért is, mert a gyermekeim is itt tanultak, tanulnak.  
A Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola magyar-könyvtár szakán végeztem. Majd 2009-ben a 
Szegedi Tudományegyetem Tanárképző Karán a gyógypedagógia szakot is elvégeztem. 
Kis kitérő után térek vissza régi iskolámba, hiszen 7 évet a szomszéd Liszt iskolában dolgoz-
tam. Magyar nyelv és irodalmat tanítottam, illetve fejlesztő órákat tartottam.  Az idén mind-
két iskolában dolgozom. 
Az elmúlt években is követtem az Eötvös iskolai rendezvényeket, vendégként, szülőként is 
szívesen látogattam őket. Így szeptemberben visszatérve a könyvtárba, a régi kedves kollé-
gák közé, úgy éreztem, mintha el sem mentem volna… 
Külön öröm a számomra, hogy éppen Teri nénitől vehettem át a képzeletbeli „stafétabotot”, 
hiszen ő volt az, aki pályakezdőként segített nekem. Szakmailag és emberileg is sokat tanul-
hattam tőle. Fontosnak tartom azoknak az értékeknek a megbecsülését, megőrzését, amit 
egy pedagógus, egy közösség vagy egy iskola létrehoz. 
Szeretek tanítani, mert közben legalább annyit tanulok a diákjaimtól. Ehhez persze az szük-
séges, hogy legyen mit megosztanom a sokféle emberrel, így szabadidőmben igyekszem tá-
jékozódni a világ legkülönbözőbb dolgairól. Szeretek olvasni, zenét hallgatni, jó filmeket néz-
ni. Szívesen sportolok, néhány éve az életem mindennapos részévé vált a futás. 
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Változások az iskolai büfében   
 

Bizonyára már mindenki észrevette, hogy a BÜ-
FÉ a büféssel együtt megváltozott. Engem Andi-
nak hívnak, és szeretném, ha mindenki hozzám 
is bizalommal fordulna, ha valamit át kell adni 
valakinek, vagy meg kell őrizni valamit hosszabb 
– rövidebb időre…. 
Szeretném minél előbb megtanulni a tanárok és 
a diákok nevét. Az első hónapban láttam, volt 
egy kis tartózkodás a személyemmel szemben, 
de remélem, jövőben egyre többen lejöttök 
hozzám vásárolni. Várom, hogy jelezzétek fe-
lém, mi az, amit szeretnétek, hogy kapható le-

gyen a büfében. Az árukészletet próbálom kicsit bővíteni, de a gyümölcsökre és a szendvi-
csek egy részére nincs nagy kereslet. Annak örülök, hogy a tejes készítmények (pl. Túró Rudi) 
sikert aratott.  
Várok mindenkit szeretettel és barátságos árakkal! 

Andi 
 

Köszönetnyilvánítás 
 

 
  
 
Az Eötvös-iskola diákönkormányzata 
köszöntet mond Galbavy Zoltán képvi-
selő úrnak a Pálóczi úti területen lévő 
játszótéri csúszda felújításáért. 
Az első osztályos diákok nagy örömmel 
vették birtokukba,  reményeink szerint 
mindenki vigyázni fog az új játékra.   
 
 
 
 
 
 

 

Köszönjük! 
 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Grófné Györkös Valéria, Gyurkó Gábor, Horváthné Balogh Mária, Odonicsné Szekeres 

Ágnes, Papp Árpád, Pesti Lászlóné, Molnár Kíra, Köcse Márton 8.a 

 


